
 

 
Ismertetı  

Versenyek rendezvényeken 
 
Tisztelt Érdeklıdı! 
 
Ezúton szeretnénk figyelmébe ajánlani a Fifth Element rendkívüli szolgáltatását, melynek igénybevételével még színesebbé, 
érdekesebbé, látványosabbá teheti rendezvényét. Az Ön dolga egyszerő, hisz a megrendelés után mindent mi intézünk. A 
szállítást, az összeszerelést, üzemeltetést, a biztonsági szabályok teljes körő betartásával és betartatásával saját, képzett, 
vizsgázott szakembereink végzik. Ön a következı lehetıségek közül választhatja ki, hogy mit szeretne leginkább a 
rendezvényén, vagy akár összeválogathatja az Önnek leginkább tetszı konstrukciót: 
 
3 oldalú mobil mászó-fal, rekeszmászás, kiépített kötélpálya, vizifoci pálya, sportszer csomag, asztali tenisz, célba lövés soft-
ball puskákkal. Igény esetén az alábbi játékok megszervezését, és lebonyolítását vállaljuk: helyszíni tájékozódási verseny, 
paint-ball csata, ügyességi versenyek. Több játék vagy idıpont igénybevétele esetén egyedi árajánlatot adunk! 
 
VERSENYEK: 
 
Az alábbi játékok lebonyolításának árát, jellegét, kivitelezhetıségét a helyi adottságok nagyban befolyásolják, így a pontos 
igények meghatározása után minden esetben egyedi árajánlatot adunk rájuk. 
 
Tájékozódási verseny: Ha rendezvényünket erdı közelében kívánjuk lebonyolítani, izgalmas szórakozás lehet kicsiknek, és 
nagyoknak egyaránt a tájékozódási verseny, melyben a játékosoknak pontról pontra kell haladniuk. Az ellenırzıpontoknál 
lévı utasítások alapján találhatják meg a következı pontot, míg végül el nem érik a célt. Rendkívül izgalmas, élmény-dús 
program. 
 
Ügyességi pálya: Ügyességi pályákat szintén a helyi adottságoknak, és igényeknek megfelelıen tervezünk. Általános elemei 
lehetnek egy ügyességi pályának a kötélhágcsón való felmászás függıhídon vagy kötélhídon való áthaladás, zsákban futás, 
szlalom óriás focival, kötélhúzás, gólyaláb, célba-dobás, jó idıben vizi-golyó ostrom (A játékosok saját maguk 
építıelemekbıl várat építenek, melyet az ellenség megtámad, hogy elfoglalja azt.) 
 
Kötélpálya: Környezeti adottságoktól függıen kötélpályát tudunk kiépíteni. 
Több típusa van például: vízszintes pálya, amin át kell mászni, ezzel izgalmas feladat elé állítjuk a 
 bátor jelentkezıket, vagy mint ahogyan azt már egy-két játszótéren látni lehet, olyan kötélpályát építünk ki, melyen végig 
lehet csúszni, a sebessége általunk kontrolált. 
 
Paint-ball: Napjaink egyre népszerőbb játéka a paint-ball. Egyetlen hátránya az, hogy ahhoz, hogy játszani lehessen 
általában sokat kell utazzunk. Most itt a lehetıség, hogy a helyszínen próbálhassák ki a játékosok rátermettségüket. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


